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Schönherz és BME VIK Alumni Hírlevél 

Kedves Barátunk! 

 

A Schönherz és a BME VIK Alumni közös hírlevelét olvasod, amelyben szeretnénk aktuális 
információkkal szolgálni arról bővebben, hogy mi történik mostanság a Ház körül, illetve a Karon. 
 

Kollégiumi Hírek, Események 
 

Öregtalálkozók a Házban – Legnagyobb örömünkre a Schönherz tavaszi féléve megtelt 

Öregtalálkozókkal! Mindig is fontos volt számunkra a végzett évfolyamok találkozási 

lehetőségeinek támogatása, és az autentikus helyszín biztosítása, arra viszont nem számítottunk, 

hogy még a félév kezdete előtt annyi megkeresést kapunk, mely megtölti a szabad napokat.  

Mivel nyáron sajnos nem tudunk ilyesmit lebonyolítani a Házban, ezért legközelebb őszre tudtok 
keresni minket. Természetesen, ha nem csak helyszín miatt, hanem egyéb módon segíthetünk 
nektek (pl. régi évfolyamtársakhoz eljuttatni a hírt) forduljatok hozzánk bizalommal.  
Ahogy jeleztük, várhatóan az idei Kollégiumi Találkozót (SCH61) is ősszel tartjuk majd.  
 

Gólyakörte – az SCH60 üzleti kerekasztal sikerén felbuzdulva egy mini kerekasztalbeszélgetésre 
kapott meghívást az Alumni Vezetősége (4 fő), hogy felidézzék kollégista éveiket és segítsenek 5-
10-15-20 év távlatából utat mutatni a mostani fiataloknak egy egész napos rendezvény keretében. 
Azt gondoljuk, hogy fontos a Schönherzes példamutatás és örömmel vettünk részt az eseményen. 
 

Kari Hírek, Események 
 

Rekordszámú hallgató vette át oklevelét – 848 fő – a 2023. február 24-én tartott diplomaátadó 

ünnepségen. 

Nézd újra az idei RobonAUT versenyt, melyen egy kalózrobot is nehezítette a versenyzők dolgát! 
  
A 2023 februárban keresztféléves mesterképzésbe felvettek számát tekintve az országos 
toplistát a VIK vezeti 450 fővel. 
 

Programajánló – Március 
 

Dezső buli, tavasz - 2023. március 12. vasárnap, Schönherz FNT,  
 

20. Simonyi Konferencia - 2023. március 21. kedd, BME I épület, 

 

Schönherzes Videó / Képek Rovat 
 

Az első, 2020 tavaszi online gyűlésünk után ígértük, hogy először eseti, majd pedig állandó rovat 
lesz az emlékekből, újdonságokból, azonban mostanra kissé kifulladt – írjatok nekünk, hogy 
mennyire tetszik, mennyire nem, hogy tudjuk: folytassuk-e idén is, vagy szüntessük meg a rovatot 
márciustól! Köszönjük, leveleiteket ide várjuk: alumni@sch.bme.hu 

 
Baráti üdvözlettel és tisztelettel, 

Schönherz Alumni Vezetőség & BME VIK Dékáni Hivatal 
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